Área de conocimiento: Organización de Empresas
Trayectoria académica y experiencia laboral:
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Universidad de León. Departamento de Dirección y Economía de la empresa.
· Catedrático E.U. de Organización de Empresas (desde 2003-actualidad)
· Profesor ATC (1998-2003) y Ayudante (1993-1998)
Educación:

· Doctorado [Premio Extraordinario] en Administración y Dirección de Empresas, Universidad de León (2001) 

· Diplomado en Mediador de Seguros Titulado. Ministerio de Economía y Hacienda. Dirección General de Seguros (1999)
· Licenciado en Ciencias Empresariales, Universidad de León (1992)
· Diplomado en Derecho Tributario y Asesoría Fiscal. ESINE, Centro de Estudios Técnicos Empresariales (1992)
· Diplomado en Ciencias Empresariales. Universidad de Salamanca (1990)

Docencia:

· Grado:

· Dirección de Operaciones (Grado en Administración y Dirección de Empresas)
· Organización de Empresas Aeroespaciales (Ingeniería Aeroespacial)
· Postgrado:
· Quality Management (EMBS - European Master in Business Studies [Titulación interuniversitaria con las Universidades de Savoie (Francia), Trento (Italia), Kassel (Alemania) y León (España) con docencia en Inglés])
· Dirección de Operaciones y de la Innovación (MIIAEE - Máster Oficial de Postgrado en Investigación en Administración y Economía de la Empresa [Habilita a Doctorado con Mención de Calidad])
· Módulo de Operaciones (MBA - Master Business Administration)
Líneas de Investigación:

· Prácticas de Dirección de Calidad Total en empresas industriales [Total Quality Management in Manufacturing Firms]
· Calidad del Servicio en empresas de servicios [Service Quality in Service Firms]
· Dirección de las operaciones [Production and Operations Management]
· Calidad y servicio al cliente en el sector turístico [Quality and Service in Tourism Sector]
Publicaciones relevantes: (máximo 5)
Suárez, M.F. & Miguel-Dávila, J.A. (en prensa): "Supply Chain Value Stream Mapping. A new Tool of Operation Management". International Journal of Quality and Reliability Management. [Scopus] [SJR impact factor (2014): 0.669; Business, Management and Accounting (miscellaneous) (Q1:43/236); Strategy and Management (Q2:92/316)].
Suárez, M.F. & Miguel-Dávila, J.A. (2014): “Assessing the Design, Management and Improvement of Kaizen Projects in Local Governments”, Business Process Management Journal, vol. 20, nº 3, pp. 392-411. [Scopus] [SJR impact factor (2014): 0.585; Business and International Management (Q2: 76/275); Business, Management and Accounting (miscellaneous) (Q1:51/236)].

Rodríguez, P.; Valdunciel, L. & Miguel-Dávila, J.A. (2014): "Quality Management in Sports Tourism", European Sport Management Quarterly, vol. 14, nº 4, pp. 345-374.  [JCR impact factor (2014): 0,98; Hospitality, Leisure, Sport & Tourism (Q3: 24/43)].
Miguel-Dávila, J.A.; López-Berzosa, D.; & de Pablos-Heredero, C. (2012): “El sector de la telefonía móvil como modelo de negocio abierto en un contexto de innovación sistémica”, Universia Business Review, vol. 36, pp. 48-63. [JCR Impact factor (2012): 0,138; Business (Q4: 110/116)]. [IN-RECS Factor de impacto (2010): 0,235; Economía (Q1: 16/136)].
Miguel-Dávila, J.A.; Cabeza, L.; Valdunciel, L. & Flórez, M. (2010): “Operations in Banking: the Service Quality and Effects on Satisfaction and Loyalty”, The Service Industries Journal, vol. 30, nº 13, pp. 2163-2182. [JCR Impact factor (2010): 1,071; Management (Q3: 79/140)].

Patentes

· Miguel-Dávila, J.A. (en coautoría con Pérez Gil, D. y Redondo Pérez, I.): Sistema y método de supervisión; fecha de presentación: 22 de marzo de 2013; Nº Publicación: 2 432 229.

Colaboración con otras Instituciones: máximo 5)
· Participante en proyectos de investigación competitivos (últimos concedidos): 
· “Innovación social, cambio institucional y creación de valor” (ECO2012-35439). Plan Nacional de I+D+i, Ministerio de Economía y Competitividad (1-1-2013  /  31-12-2015 (Investigador principal: Mariano Nieto Antolín) 

·  “Cambio institucional, dinámica industrial y estrategias de innovación: un análisis desde la Teoría de los Stakeholders” (ECO2009-09283). Plan Nacional de I+D+i , Ministerio de Ciencia e Innovación, (01-01-2010  /  31-12-2012).
· “Hacia nuevas formas de dirección de empresas a partir de la propia naturaleza del ser humano” (LE004A10-1). Junta de Castilla y León. Consejería de Educación (01-01 -2010  /  31-12-2012).
· “La diversificación como estrategia para mejorar la competitividad empresarial: Un estudio comparativo de sus determinantes y efectos en las empresas de Castilla y León y en el conjunto de empresas españolas”. Consejería de Economía y Empleo, Junta de Castilla y León (1-1-2008  /  31-12-2008)

·  “Medición de la calidad del servicio en las entidades financieras de la Comunidad de Castilla y León”. Consejería de Economía y Empleo, Junta de Castilla y León (1-1-2006  /  31-12-2006)

· Contratos y proyectos con instituciones: McDonald’s, INCOSA (Investigación y Control de Calidad, S.A.), Gimnasios Club oro y Fitness, Municipio de Vegacervera (León), F.I.S.
· Actividad en empresas y profesión libre: EOI Escuela de Negocios, AU Consultores, Caixa Galicia, Synthese ECI, Astasa.
· Conferenciante y profesor invitado en seminarios y cursos de posgrado en universidades extranjeras: University of Applied Sciences (Emden, Alemania), Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco (Chubut, Argentina), Universidad Nacional de la Patagonia Austral (Santa Cruz, Argentina), Universidad de Matanzas (Cuba), Universidad Libre (Cúcuta, Colombia), Universidad de Los Andes Táchira (San Cristóbal, Venezuela), The Institut Supérieur du Commerce (París, Francia), Insituto Politécnico de Bragança (Portugal).
· Otras actividades relevantes
· Director del Departamento de Dirección y Economía de la Empresa de la Universidad de León (2015-actualidad).

· Secretario de la Facultad de CC. Económicas y Empresariales (2003-2011).
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